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Ata da centésima sexagésima nona (169a) reunião da Congregação, em sessão 

extraordinária aberta da Congregação do Instituto de Matemática. Aos vinte (20) 

dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze (2015), às nove horas (9h), na 

sala de reunião do Instituto de Matemática da Universidade Federal da Bahia, em 

primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática reuniu-se sob a 

Presidência do Diretor, Prof. Evandro Carlos Ferreira dos Santos. Presentes os 

professores: Antonio Lopes Apolinário Júnior, vice-coordenador do Programa de 
Pós-Graduação em Ciência da Computação; Maristela Dias de Oliveira, Chefe do 
Departamento de Estatística; Kleyber Mota da Cunha, chefe do Departamento de 

Matemática; Frederico Araújo Durão, Chefe do Departamento de Ciência da 

Computação, Paul Denis Etiene Regnier, Representante do corpo docente, Denise 

Nunes Viola, Representante do IM no conselho Acadêmico de Ensino e Ana Lúcia 

Pinheiro Lima, Representante do IM no Conselho acadêmico de pesquisa e 

extensão. Aberta a sessão, para tratar especificamente sobre a ociosidade e reserva 

de vagas para alunos do IHAC, o Senhor Presidente passou a palavra ao Prof. 

Augusto Loureiro, representante da Pró-reitoria de Ensino e Graduação, que falou 

sobre a demanda de vagas do IHAC e solicitou diálogo entre os departamentos do 

Instituto de Matemática. O Prof. Messias Guimarães Bandeira, Diretor do Instituto 

de Humanidades, Artes e Ciências Professor Milton Santos - IHAC, apresentou o 

panorama de vagas do IHAC e a dificuldade na matrícula e inscrição semestral dos 

alunos dos bacharelados interdisciplinares, em seguida apresentou a proposta de 

reserva de no mínimo 10% das vagas, distribuídas e forma equinânime entre os 

colegiados, na primeira semana de inscrição semestral. A proposta não é 

compulsória nem coercitiva. Em seguida o Prof. Genaro Costa, coordenador do 

colegiado eo bacharelado em ciência e tecnologia apresentou o panorama geral da 
distribuição das vagas da UFBA. Foram abertas a discussão sobre o assunto e após a 

análise do problema concluiu-se que a proposta do IHAC tem por objetivo 

fortalecer o diálogo do IHAC. O Prof. Evandro Santos comunicou que a proposta 

será discutida na próxima reunião ordinária da congregação e a Profa. Denise Viola
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representante do IM no Conselho Acadêmico de Ensino, leverá a decisão da 

Congregação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos 

presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, 

secretária do IM, lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com menção 

a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, vinte de 
agosto de dois mil e quinze. .
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